
Pégina. 4

O Mundo das Normalistas
Dlregioz Mnrily Margot Brankes

0 SFATE DE SETEMBRO

Fm um dla mamvllhoso. O ceu azui 5- 0 so] a brilhar in-
tensamente

0 povo todo reunido rms prlncipa.ls ruas da c1dade_ O

desf1le em homenugem nos 149 anus. do Independéncia. du
nosva péLtri:‘1_ havl-.1 comeqado. lam passando garbosamentt’
alunos de tédas as esculas de nossa C§dE1dB,4S€1'ld() comanda-
dos pela nossu Escola Normal. F01 lneSIIsu9ClV(*|. P013 5113 be‘

leza, enfeituda ninda/pela belozq de tédns as escolas reun1~

das, gravou-se em nossos coracoes. Esperilmos OEOFH. QUE‘

a cadu ano que passar, efse entusiasmo de home-nagear 0

Brnsil, no dlu de sua Liberdade, uumente para 11156‘ Cllmpu
Largo n?o fiquc esquerido dentre :15 grandes c-Ldades du
nossa term

*
FOFOCAS

* E u rivalldade entre as alunas parece ter aumentado de-
pols do desrile. Motive? Umas estarem com uniforrnes
do F.F.C e outras do I.E.C.

1, Quem nag estava multu contente din 7. era a Regina G.
For que sera’?

-k A Jussara sim, nstam um amor. téda de préto e br:mC0-

1: Dia 4 a Nanci estava téda sorrigiente. Sara que era pol‘
estar na Balsa Nova ou p?r aleuem QUE eSt€IV€1 13'.‘

Vt
SONETO
EU TE AMO

(J.E_ Ciola)

Mulher. que tristeza me tmz
Que sonho funesto faz-me ver,
Pois sabes que mm sou capaz
De ao memos te esquecer

Nos meus sonhos en te embalo
Mcsmo na tristeza ou na alegria
Mil verses eu he falo
Porque néle esquego tua valia.

Néo sabes em qual tin Lrlsteza lmensa tu me embrlagas.
A0 arrancar por minhas chagas
O meu pobre coracilu.

Na amargura eu min set mais o que faqo,
Pois, tcdos os verses que eu trace
Acabam chorando por vucé.

__.____*..T

L GHAGAS — ESGREVE

"A NOVA MENTALIDADE" — I1 —

Perguntanrme repetidas vézes, a ratio e o

significado da Nova Mentalidade. 0 prbprio
método para uma resposta jé é préviamen-

Le imposlo pela filosofia da Nova Mentali-

~_dade. Néo existe lugar para evasivas. $6
>

econhecemos 0 diélogo franco, direto, in-
1‘cisivo.

A Nova Mentalidade é uma aspiragéo coletiva. mas latenle
isoladamente na mainria das pessoas dotadas de sensibilidade.
Procuramos com éste novo conceito, dar a Camps Largo agora
a sua chance para 0 future. Contamos com o elemento humans,
atuante cu nio atuante. Como matéria prima. Desperté-105 para
um nova pcnsamcnto é 0 110550 objetivo.

Algum dia, talvez muito breve, poderemos ver cs homens
desta nova ment.alidade_ reunirem-se, dehaterem e. not fim.
conscientes do papel que representam, escolherem dentre sl 0

homem que os iré liderar, e liderar Campo Largo.
No nosso conceito de Nova Mentalidade figure a capacidade

e o mérito pe$soal. como condigio e meio para se garantir posi-
gées. Isto porque_ além de nio reconhecermos na comercializagéo
dos ideais o va!or real para a posit,-io dos homens, néo admin-
mos in Nova Mentalidade, a luta e o ‘mterésse por acomodac?es
pessoais. Nossa luta é de grupo‘

Na Nova Mentalidade. a filaso?a ostenta o titulo de: “SA-
CRIFICIO": “Campo Largo em Tempo de Sacrificio". E: o ideal
e lema. Os homens produtos desla aspiragio coletiva, aqueles 11-

deres do fuluro préximu scrim os sacrlficados. 0 lider do future,
criado na escola da Nova Mentalidade, fnré auto-mlltilac?o, Dara
partc de sua Vida para Campo Largo. certo de que éstes ano
fopam perdidos para st mesma. mas nunca para a coletividade.

Niu admitimos em nossa escola. a cqncluséo suméxia das
prbprins aptid?esz 0 110550 l?der jnmais poder? se esquivar de
suas obrigaq?es. N50 admitimos a estabilidade do homem e. me-
nos ainda, a sua impassividade diante do desconhecdo. 0 lider
do future ira aos palécios, ministros e presidenie sem o menor
constrangimento. Bateré em imimeras pnrtas e algumas delas éle
1:-£1 derrubar. Se:-A agressivo na defesaldo seu povo a sua Len-a,

Cerraré e bater? on punhos nus mesas dos gabinetes. mas se ne-
°9553l'1° MI emllunhar o martelo e ensinar o carpinteiro cons-
Iruir a escoln, apanharé a 1:5, most:-undo no obreiro como se f

-’-K

V=|1¢'«’§-
Para 11153. iovens da Nova Mentalidade, pouca coisa

1:

de ser cunsiderada coma irrealizével. 0 impossivei é muito re-
Iativo.

0 homem é capaz de quase nude o que imagine conseguir e

consegue quase sempre. mais do que pode imaging;-.

I-IELH*I CRISTINE. nnssa filha, nnsceu a 24 de julhn, em plenn
Nova Mentalidade.
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AGRADEC IMENTOS

-Av Ans dlretorcs do F‘ F‘ C.. us nqssus agr:1de-cirr_:elnt(‘)k:pela gentlleza. com fill? 110.: -“~E|'V11‘1\m PW?‘ “b““3"
tar o desfile du din 7‘ _ V

-?r Também aos diretore? e esppclalmenfe uqs JOE!‘-‘-_d‘-‘1'.“é
do I.E.C . nosso multo obrlgado pclu ('rJup‘era(,-au :40

emprest-are-n1 camisns 9 I"aix:,1_s para 0 fiesflle.
* A0 Daniel, por sua colnboracao, conduzmclo 0 mils??‘

tinho nlvknegro, agradecemos muito. I j* E: no Ne-tinha que fol 0 nnsso mascotc. um ubruqu btm
caloroso

*
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ASSISTENCIA TECNICA VOLKSWAGEN
. .. a

- - ‘ ’brica
Técmcos com cum) de E‘?-P-C13“Z&99'° ha Fa

CONSERTOS —’P‘ECAS E
I-'UBR1F£‘C?TEsAv, Centenarlo. 515 — F0119 8'5 1

9

at O Pedrinho pergunfa no Dan‘
A O que e dever?
_ Dever 9 o que pertt-nee ans outrns fuzeweml

1- Amigo da On(,".l
m Vocé «Ssoniunbulu?

isso, que custa barato
— Qunl e‘?

— Uma raixa de tachinhas

__j*_w..%

PENSA.ME.\'TOS '
* up; Dom ser importante, mas e mans lmportantc sel

b
..

1; ";\nr1I-xlar niao e contemplar-Se a Si mesmo, mas ver tu-
do 9 toclos com divlna sabedorin."

(St. Exupéry)

Conheco um remédlo palm

A todos um otimu clomingo 9 ate 0 prdximo 59 tudo
correr hem.

PAV|MENTAC'1"ES E

REVES’l‘[MEN'I‘0S EM

MOSAICO

"cERTOSl!-"_‘;

P.!.P. Pmrcelana Industrial
Parané S.A. Q»

CAMPO LARGO (PR)
End. Talegn: "PEIPE"
CAIXA POSTAL. 700

Refraférias para Residincias

MATER!AL ELETRICO

S
E._s_tamos oferecendo, gratis. en campanha

“Du-ua sem compromisso"-. V. escolhe
o modélo Volkswagen dos seus sonhos, nés
Ihe entregamos o carro e v. sa: por au’ para
comprovar tudo o que se diz sébre VW.

l\/amos, lafgue éste jornal jé e venha
ate nossa Iola.

Depols de dirigir sem comprornisso,
El

,,-

CAMPO LARGO
' _

COMERCIO DE AUTOMOVEIS
STA. CECiLlA LTDA. :

Rodovia do Café — Km. 23 —— Fone 8-5357
PARANA

|:arg_ueeste |o_rna| e venha I

expeglmentarum deles.
. \

u

.r_ .‘
. <

_
1‘

v. estaré ainda mais certo de‘ que o seucarro tern que ser VolkswagenComo nés estamos ce t

seré seu.
r Os e que 6'6

Porque temos todos os tipos' de
financiamento so faltando um.

'
I é

que v. sugerur.
aqu '3

Que é que v. esté esperando?

4‘-fr).
.

‘G
'

REVENDEDOR
ALITORIZADO

giant-.

Noticias da
Prefeitura Municipal
VISITA D0 BRIGADEIRO COMANDANTE
DA BASE AEREA

G"
“‘’“‘''“e (311 Cflmllémha Nacional de Escolas da Camu-. fie _e

de dorm Yvnncte Bogado Murray, Presidente I13Cumlsszm de Obras do Centre Educacional Presidentc Ken-
'.‘°‘!°’- d°‘C‘”"1"“ Largo, _est2ve em vlsitz a nossa cidade no“"11"” ‘ha 33 ‘quint.a—feIra). 0 B1-igadelro Mario I-lebbingaus
Colnandzmtle da Base Aérea de Curitiba e Pres-[acme cam.
nanh-1 N-wmnal da Escola da Comunidade Selor do Pnranzihem Como do Capitio da Aerunziutica Messias P-Jntoni e de-
Ipais rgssesgores. Na Prgfeitura ioram recebidos pela sr.
I‘-miB‘d-10 Pl?naro. Prefelto Municipal com o qua! mnntcve
‘1°""‘_"'_i\'€lIl P?lestfa. ocasizio em que o Chefe do Exec-utivo
Mu?lcl??l 581 e?lfcgil de um Valioso presente da nossa ce-
ramica.

0 frcgidente da Campanha agradeceu an Sr. Prefelto,
a cantlnuulade du Alujlio ?nanceiro que vem prestandonas ohms de construcio do Centro Educaclonal Presidente
K_ennedy em face (Ie nunclus?u, cuja inauguragio esti pre-Vlsta K7319. meados do arm de 1972 vindouro, Fazemos Zuqui
0 |'€§1SU'0 especial ao trabalho rnagnifico que vern scmio
prestado :1 ohm. egn ‘quest?o, pela. Profess?ra Yvonete Boga-
d° M‘-U'_|'11Y, Presldente da Con?ssin de Obra, realimndo
Ibfomocoes suciais e desportivas e outros meios de arrecada-
qao rave-rtendo em beneficio daquela obra.

_o_
0 Prefeito Mu.ru'cipal, :1 example dos anos anberiores,
borarzi com auxilio financeiro an Famitico F.C. Cum-

?a
da Liga. dc ‘Futebol de 1971 e que rcpresentaré Campo

rgn na Taca. ‘Parana.
._o_

A Prefeitura Municipal estsi envirzlzmdo esforqos para 0

lnicio (la. construc?o da. futura. Estacéo Rmlorviiu-la. Munici-
pal que serzl construjda. em frente da Run Presidente Ken-
nedy cnm a. Rua D. Pedro. no 13110 do Estzidio do Llntemn.cio-
nal, numa extensa. ail-ea. A Divisio de Urbanismo Municipal
jai elnbomu o Projeto de construgzio. [nicialmente serio ere-
tuadas as ohms de infra-estrutmn. com nivelnmento do
terreno. galerias pluviais, dcsaprop?ac?o de ten-eno e de-
mais ohras 2| cargo da parte zdnninistrativa, municipal. Con-
substancial verb: esté senda prevista. para 0 prdxlmo exer-
cieio financciro para fazer face aos custns :12 ohm, que te-
presentnxé uma das malores utiljdades puiblicas,
nhando u crescente prngresso de Cnmpo Largo. Espem 0

Sr. Emigdio Pianzu-o, que em 1972 esteja. concluida. essa obra.
Oportunamente st.-nio Iornecidos maiores delalhes arquite-
?micas e técnicos dessa importante realizaqio.

“Aten<;:éo”
NOTA ESPECIAL
A senhora presidente da ASSOCIACAO DAS DAMAS DE

CARIDADE SOLICITA a presenca de tédas as was compa-
nheiras da diretoria, para as reuni?es We Se1'50 1'9a1iZ3d35_

(na tiltimh térga-ieira de cada més), AS 16 horas. Em Ilma
das salas da Prefeitura Municipal.

Agrndece, antecipadamente, o,espi.1-ilo de solidariedade
que as une, nessa grandiose entidade de assistencia social
e de corax,-§o.

mtende o convite as demais associndns que. também,
possum comparecer hs determinadas reuniées.

'“vIs|m Pllslll?lll”
ODILA PORTUGAL CASTAGNOLI

DOM PEDRO FEDALTO visita feliz e carinhosamente
CAMPO LAEGO.

Sun tgrra natal, incrustadn esté, como pedra de fulgurarr
cias mil, a sua ANTONIO REBOUCAS, paisagem intima da

sua inféncia, do seu viver predestinado.
Nossa ten-9., pois, lhe é devednra. 0 seu mtetro, nela tra-

gado, é dos mm-cos simbélicos e brecursores dos melhores
bens espirituais. no zmn marcanle ‘do seu primeiru CENTE-
-NARIO.

0 acréstico que jé ouviu no Snliu de Festa, do prestigioso
COLEGIO SAGILADA FAMILIA. é hoje transposto para a va-

liosa FOLHA. DE CAMPO LARGO, e {oi a modesta homema-
gem da mulher campolarguense, que o admlme estima, co-

mo o simholo de fé, confraternizac?o e amor.

Q
Dlgna, protético semeador da t_erra.

Ostentando, do SENHOR, s. gléria universal-
Mnnsuetude, Daz! Tudo 9113 0 311101‘ 9305"-

D.‘

OFERENDA DO CORACAO

Procura, com remincia, a curva dos c?mirlhos

Espera, com ufagos, retorno de audorinhaa.
Descortino de horizontes infinitos.
-Rosicler da aurora em poente tic de luz,

Ordena, com ternura. so mnmdo de JESUS.

DC‘
"]=ilig:nnns de ouro, no umhral do seu riuci0_-

Espernncn de fazer cantur- 0 00111950-

Ditames de hem louse. 1:: pnelra do luv‘-
Auurdes 2 sonatas, convite Pl“ Emil‘-
"

em das est:-élns, rumor primaveril.
Manda quase o céu azul. em l‘9SP1elJd0I'.

Ornndo. genu?exo, aos pés «do REDENTOK

PO‘
cmpo Largo, 19 do setembro de 1971.

8.c01'I'l])B.'

FUNDADOR: AIRTON FERHEIRA D0 AMARAL

ANO XI CAMPO LARGO, 25 DE SETEMBRODE 1971

Iha tle camp» Largo
pneco ca: o,ao

N0 522

J. Marzani Neto
TRIBUNAL D0 JURJ — DOIS JULGAMENTOS

PRIMEIRO — Data 17-09-71 7 Réu: SALVADOR P. ML
RANDA. acusaclo por crime de homicidio na pessoa de Pe-
dro Antonio Moreira. inspetor policiml do distribo de Sac Sl1~
vestri e ferimentos graves na pessoa de Sabina Pereira de
Paula. em 2-7-70.

Presidente: Dr. NERIO SPESSATO FERREIRA — Pro‘
motor Publico: Dr, Fajardo J.P_ Farlas. Advogados de De-
fesa: Rubens P. Mendes e Alberto Carazzal Neto. CONSE-
LHO DE SENTENCA: Donozor Nunes Nogueira — Nelson S.
Rachinski a Antonio Braga Neto — Pedro Coltro — Udo
Schmidt Filho — Felipe Mazur e Elolna P. de Andrade. Ve-
riditum: O réu fol condenado a pena de 26 anos e 8 me-ses,

SEGUNDO — Data 20-09-71 — Réu: ORESTES FIRES
CORDEIRO, acusado por crime de homicidto na pessoa de
Sérgio Ferraro, no anoltecer do dia 21-06470. quando come~
moravamos 2. conquista do TRI, Is no México Iestao lem-
bradosl. Presidente: Dr. Nério Spessato Ferreira — Promo-
tur P?blicoz Dr. Fajardo J.P. Farias, auxiliado na acusa~
Qio 13610 Dr. Leonidas Jaresk — Defesa: Mario Jorge e Al-
fredo Portugal Mitczuk JURADOS: Newton Fuppi — Mo-
zart Taborda k Laure Perussolo — Donozor N. Nogueira —
Udo Schmidt Filho — Antonio Braga Neto e Nelson S. Ra»
chinski. SENTENQA: O réu foi absolvido por 4 votes contra

tréjs,
Acreclltamos que haven’; apelagéo por parte da Promo-

ona.
TEM CONTINUIDADE A VISITA PASTORAL
Nossa municiplo com orgulho vem hospedando desde u

dla 13 p.p. 0 Exmo. Sr. D. Pedro Fedalto, D D. Arcebispo
cie Curtilba, em sua vislta pastoral ét Igrejas, Capelas, Edu<
candzirlos, e residéncias sua. visita se estenderé ate’ 0 ma
3 de outubro.

Os nossos votos de fellz permanéncla em nossa Capital
da Louga. As minhas excusas pelo atraso no registro da
sua vlslta.

POLICIA... POLICIA. ..
ARROMBAMENTO — No dia 21 do corrente, Ioi ar-

rombado um cadeado do depésito Ga tébrlca do Sr. Ismael
Fen-elra, Rodovla do Cafe’-. km 22, de onde foram surrup1a-
dos diversas llvros e um espingarda.

Nossa Homenagem
“Quem semeia bondade, colhe alegria”. Real-

mente esta é a dédiva que recebe na data de hoje
I,lm_a pes_so_a_ que ten} dedicado buda sua. vida em_

prél do hem e da bbndadé; ~13 o 'no§s'o Dir9tor-secre-
tério DR. SERAFIM/AMUR. FERREIRA D0 AMA-
RAL, “Dr. Amur”, para nés dc sua intimidade, que
completa mais uma risonha primavera no jardim de
sua preciosa existéncia. A éle, o nosso reconheci-
mento, o nosso carinho as nossos votos de parahéns
e que Deus, na sua onipoténcia, derrame héngxio ce-
lestes sabre o aniversariante, é o que lhe deseja todo
o pessoal‘ aqui “da casa".

1| IIIJBELeslé

Na foto, 0 Sr. Carlos J. Zanlorenzi,Diretor-Gerentede COMERCIOJ

DE AUTOMOVEISSTA. CECILIA LTDA., fazendo a_ engega das
chaves de mais um veiculo ao Presidente da

(LOCEI. COIYIPA:
NHIA CAMPOLARGUENSEDE ELETRICIDAD , Alcebfades
Sprea, comprovando sua boa administragéocon}

a
colabo1_ra_9a0

J9

seus auxiliares e equipe de trabalho, dando asslm, condlgoes .d_éf~

melhor atendimento ao povo campolarguense. _ ‘- *

A Semana em Noticia
h

BRIG; EM FAMiLIA — Dla 20, apresenbou queixa a Se-

n‘ org.
Nalr Morais Kullikl por ter side agredlda P910 Se“

esposo Elundo Kulllk.
da_ §'1EI}V'1TA'I_'IVA

‘DE EOUBO — Na noite de 12. par Volta.

M:A terms.
as mdivaduos Diezer R. qe ouven-3, 5 9 menar

Ca.fE..knt]?n;2z1r2(1jm
rouha.r_ um bar localxzado na Rodovia do. . _eonde mo conseguiram levar nada. pois fo-mm $1“'D!'E'End1do pelo seu p_rop1'Te-‘.:'1r1n

_ FURTO
« Nu dis. 6. ladrao ou ladrées roubaram uma ‘bi-

kfflet? d9 Pfopfiedade do Sr. _Lu1z G. da Silva, que estavaentacionada em frente a resiclencia de seu no em Botiatuva.
AGRESSAO ->Dia 17. a. senhom Daniela Relnaldin foi?lifedlda pelo seu mquilino Osnl Nunes Hoefllng e sua es~

posa Helena.
LIMPARAM O FUSCA — No clia. 11. ladrées arromba-

ram um fusca. de propriedade do Sr. Alceu Falarz, de onde
!ev:1r:a.m um gravadar Philips, 3 fitas gravadas, um apare-Iho eletrico dg llgar a Iuz do gr-avador, um par de luvas de
ccuro. um talao de cheques do Banco do Brasu, fotos colo-
ridas e um earner. das lojas E‘rischmann's,

GUARDIA0 — Die: 22, foi detido o individuo Dorvatino
Elias. por estar constantemente rondando a resldéncla do
Sr. Darcy Andreassa,

BAILE DA WPRIMAVERA

Dia 2 de outubro, nos sal?es do Clube Macedo Scares,
m_1ma prornocim conjunta com o Culégio Kennedy, a jovem
Diretoria Macedista. estaré. reallzando o BAILE DA PRIMA-
VERA. Corqpareca e prestigie mais esta iniciativa, ajudando
a_ construcpao do prédio prdprio do Colégio Comercial Pre-
srdente Kennedy. Reservas de mesag na Banca do Zeca, e :31

name. no Colégio, com 0 Sr. Hamilton Fab:-is, Traje esporte.

FOLHA GEOLOGICA DE CAMPO LARGO (33 part!)
Dessas 1-ochas, as mais importantes no que diz re.-speito

9. sun area de distribuu,-an 55.0 os guaisses qual-tzo—biol:iticos
a microclinio que ocorrem nos cortes da R-104, na regiiw
proxima £1 escarpa dos arenitos Furnas. Const.-ituem verda~
deims bancos fesistentes dentro dos mlgmatitos extremaw
mente alterados. apresentzmdo, por vézes lndicios de feldspa-
tizaqio através de veins quartzo-feldspéticos. 'I‘rata—se nor-
matmente de uma rocha de colorac?o escura, quase preta,
por vézes esverdeadas, com intercalacées de leitos qua.rtzo-
scs e méficos. Mineralbgimmente sin consmuldos por
quartzo e biotita em proporg?es varléveis. secundadgs por
epidotos (plstacita. zoisita e membro ds. sérlq plsta.c1ta-cli-
no2aisitan_ plagiaclésio muscovltizado, microclmio e opacos.
Representam evidentemente metassedimentos que, pela sua
paragénese e pela. lnobserv?ncls, de renémenos de aporte on
de consideréwel efelto de mobllizag?o de seus elementos po-
de ser considerada como um ectinito de Zona Z5’ de Jung 9

Rogues (1952) on mais especificamente zone. dos gnaisses
superiores.

Os an?bolltos sac. dominantemente constltuidos por
harnblendas e, em algunsa?tsos por hornblenda e anhbé
Hos do grupo actinolitatremolita, existindo come produtos
de alteragio clcrrjta. e opacos, Esses hornblenditos Pafecem
pertencer também a 20:13 2?‘

(cont. in mixing 3)

tie narahéns
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